

Erratum

Erratum to “Increased egg-laying in *Orius insidiosus*  
(Hemiptera: Anthocoridae) fed artificial diet supplemented with  
an embryonic cell line” [Biol. Control 31 (2004) 11–15]

S.M. Ferkovich\*, J.P. Shapiro

Center Medical, Agricultural, and Veterinary Entomology, USDA, ARS, 1700 SW 23rd Drive, P.O. Box 14565, Gainesville, FL 32604, USA

Available online 25 September 2004

On page 11, in line 11 of the abstract, within the parentheses, 31  $\mu\text{g}$  protein should be 31 **mg** protein.

On page 11, in line 12 of the abstract, within the parentheses, 124  $\mu\text{g}$  protein should read 124 **mg** protein.

On page 13, in lines 13 and 14 of Section 2.2.1, within the parentheses, 20.3  $\mu\text{g}$  protein/1.2 ml diet should read 20.3 **mg** protein/1.2 ml diet.

On page 13, in line 5 of Section 2.2.2, 075 should read **0.75**.

On page 13, in lines 6 and 7 of Section 2.2.2, 31, 62, 93, and 124  $\mu\text{g}$ /1.2 ml diet, respectively, should read 31, 62, 93, and 124 **mg protein**/1.2 ml diet, respectively.

On page 14, in the key to Fig. 2,  $\mu\text{g}$  protein/ml should read **mg** protein/ml; on the right axis,  $\mu\text{g}$  protein/ml diet should read **mg** protein/ml diet.

On page 14, right-hand column, in line 13 of the second paragraph, within the parentheses, 31  $\mu\text{g}$  protein should read 31 **mg** protein.

On page 14, right-hand column, in line 14 of the second paragraph, within the parentheses, 124  $\mu\text{g}$  protein should read 124 **mg** protein.

---

DOI of original article: 10.1016/j.biocontrol.2004.04.004.

\* Corresponding author. Fax: +1 352 374 5804.

E-mail address: [sferkovich@gainesville.usda.ufl.edu](mailto:sferkovich@gainesville.usda.ufl.edu) (S.M. Ferkovich).